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POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  
Jméno autora: 
Typ práce: 
Fakulta/ústav: 
Katedra/ústav: 
Oponent práce: 
Pracoviště oponenta práce: 

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání   
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady 
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy
Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení. 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb
Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.

Kvalita technického řešení 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete 
se ke grafickému zpracování práce.  



2/2 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm 

Datum: Podpis: 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.
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	Klepněte sem a zadejte text1: Železniční stanice Florenc
	Klepněte sem a zadejte text2: Bc. František Brynda
	Zvolte položku01: [diplomová]
	Zvolte položku02: [Fakulta stavební (FSv)]
	Klepněte sem a zadejte text3: Katedra urbanismu a územního plánování
	Klepněte sem a zadejte text4: Ing. arch. Viktor Tuček
	Klepněte sem a zadejte text5: Na Jezerce 1172/49, 140 00 Praha 4
	Zvolte položku1: [splněno]
	Vložte komentář1: Území patří k nejsložitějším v Praze a již zvládnutí celkového urbanistického řešení je velmi těžkým úkolem. Rozsah práce je tak mimořádný. Celkový koncept rozpracovává diplomový projekt přibližně v ploše současného autobusového nádraží do podrobností předepsaných zadáním. 
	Zvolte položku3: [A - výborně.]
	Vložte komentář2: Projekt vychází z varianty tzv. Nového spojení II. Koncept území dobře analyzuje a logicky rozvíjí.  Rozsáhlé dopravní plochy Masarykova nádraží a autobusového nádraží Florenc jsou zasadně redukovány a uvolněné, pro město velmi cenné plochy, jsou využity pro další urbanistický rozvoj. 
	Zvolte položku4: [A - výborně.]
	Vložte komentář3: Celkové urbanistické řešení je dobře strukturované městotvornou blokovou zástavbou, kompozičně navrženými dopravními osami i zapojením Negrelliho viaduktu. Těžištěm území je objekt nového nádraží. Dispoziční a  provozní řešení objektů i parteru je promyšlené a architektonicky dobře zvládnuté.   
	Zvolte položku5: [A - výborně.]
	Vložte komentář4: Zvolená urbanistická koncepce je domyšlena jak po stránce stavebně-konstrukční (včetně materiálové a krajinářské), tak z hlediska technické infrastruktury. Objekt A, kterým prochází železnice v úrovni 2.NP bude  konstrukčně nejsložitější . Konstrukční řešení a funkce nádražní budovy by se mohla v návrhu více uplatnit. 
	Zvolte položku6: [A - výborně.]
	Vložte komentář5: Úroveň práce je velmi dobře zpracovaná kvalitou i rozsahem. Grafické zpracování práce je přehledné, srozumitelné a na vysoké architektonické úrovni. Projekt je doprovázen množstvím schemat a zejména vizualizací, které prokazují cit pro vyjádření urbanistického i výtvarně-architektonického řešení. 
	Vložte komentář6: Úroveň práce je po všech stránkách výborná. Hodnocení nejvíce ovlivnilo komplexní uchopení složitého tématu, promyšlenost konceptu a jeho zpracování po grafické stránce od celkových výkresů až po dotažení do detailů parteru a zeleně. Práce je přínosná i z hlediska hledání hmotového měřítka nové struktury, charakteru prodloužené ulice Na Florenci i diskuse o možném vyústění železničního tunelu tzv. Nového spojení II. 

Otázky k obhajobě:
1)  určitým hendikepem stanice je to, že kromě autobusů MHD nemá přímou vazbu na další systémy MHD. Jak je uvažováno s propojením mezi jednotlivými dopravními uzly - železnice - metro - tramvaj - bus?

2)  objekt A je hmotovou dominantou území a zároveň nejživějším dopravním uzlem s novou stanicí Florenc. 
Jak je domyšleno konstrukční řešení průchodu železnice objektem (nosná konstrukce mostovky, přenášení  hluku a vibrací apod). 
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